REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792387280001

RAZÓN SOCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA.

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 16/08/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: 16/08/2012 FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/04/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS, PAPEL, CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GUAMANI Barrio: TURUBAMBA DE GUAMANI Calle: S60C Numero: LOTE 148 Interseccion: AV MALDONADO Oficina: PB Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA INDUSTRIA NOVACERO Telefono Trabajo: 022975428 Email: reciclaje_bioreciclar@hotmail.com Celular: 084068466

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 5 JURISDICCIÓN \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792387280001

RAZÓN SOCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 06/07/2012

NOMBRE COMERCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS, PAPEL, CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GUAMANI Barrio: TURUBAMBA DE GUAMANI Calle: S60C Numero: LOTE 148 Interseccion: AV MALDONADO Referencia: DIAGONAL A LA INDUSTRIA NOVACERO Oficina: PB Telefono Trabajo: 022975428 Email: reciclaje_bioreciclar@hotmail.com Celular: 084068466

No. ESTABLECIMIENTO: 002 FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 16/08/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS. PAPEL. CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GUAMANI Barrio: VICTORIA CENTRAL Calle: PANAMERICANA SUR Numero: SN Interseccion: PORVENIR Referencia: DIAGONAL A LA ESCUELA RIOBAMBA Carretero: PANAMERICANA SUR Kilometro: 15 1/2 Telefono Trabajo: 026300718

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 01/03/2014

NOMBRE COMERCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS, PAPEL, CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ELOY ALFARO Barrio: GUAJALO Calle: AV. MALDONADO Numero: S 24-67 Referencia: FRENTE A LA

GASOLINERA SHELL Celular: 092675428

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/03/2014

FEC. CIERRE: NOMBRE COMERCIAL: BIORECICLAR CIA. LTDA. FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS, PAPEL, CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHILLOGALLO Barrio: NUEVA AURORA Calle: AV. P.V. MALDONADO Numero: S 49-100 Interseccion: GENERAL ANDRADE Referencia: DIAGONAL A SERVIPAGOS Celular: 099537417

No. ESTABLECIMIENTO: 005 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/04/2014

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: BIORECICLAR CIA. LTDA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE MATERIALES DE RECICLAJE FERROSOS Y NO FERROSOS, PAPEL, CARTON Y PLASTICOS EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Canton: IBARRA Parroquia: SAN ANTONIO Barrio: CHORLAVI Calle: PANAMERICANA SUR Numero: S/N Referencia: DIAGONAL A LA

HOSTERIA CHORLAVI Kilometro: 1.5 Celular: 0980307759